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ΑΝΑΦΟΡΑ

Θέμα: «Αίτημα Ανάκλησης Δυσμενούς

Μετάθεσης του Ιατρού του Περιφερειακού

Ιατρείου Γαύδου»

Κύριε Υπουργέ,

Σας καταθέτω, ως αναφορά, επιστολή του Πολιτιστικού Συλλόγου Γαύδου Μελίτα, η οποία

έχει ως θέμα την έντονη διαμαρτυρία για την απόφαση μετακίνησης του ιατρού του

Περιφερειακού Ιατρείου Γαύδου στο Περιφερειακό Ιατρείο Κανδάνου.

Ο γιατρός, που μέχρι πρότινος ασκούσε τα καθήκοντά του στο Περιφερειακού Ιατρείου

Γαύδου, το καλοκαίρι του 2024 κατήγγειλε τη μόλυνση του πόσιμου νερού, η οποία ήταν

υπεύθυνη για τα περιστατικά γαστρεντερίτιδας, σώζοντας έτσι την υγεία και τη ζωή

κατοίκων και επισκεπτών και αντί να επιβραβευθεί για την πρωτοβουλία και την

υπευθυνότητά του, βρέθηκε να χάνει την οργανική του θέση σε ένα Περιφερειακό Ιατρείο

Τύπου Α’ σε ένα ακριτικό νησί.

Έτσι, η ακριτική Γαύδος στερείται έναν ικανό και αφοσιωμένο επαγγελματία που έχει

συμβάλει ουσιαστικά στην κάλυψη των αναγκών υγείας του νησιού.
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Ο ιατρός του Περιφερειακού Ιατρείου Γαύδου εκτός της καθαρά ιατρικής συνεισφοράς του,

κατέβαλε προσπάθειες για την επικείμενη αδειοδότηση του ελικοδρομίου, καθώς και για τη

δημιουργία άλλων υποδομών που εξυπηρετούν τις ανάγκες του νησιού, ενώ εργάστηκε

σθεναρά, με στόχο να κατοικηθεί το νησί από οικογένειες και να δημιουργηθούν οι

κατάλληλες υποδομές για την υποστήριξή τους, συμβάλλοντας έτσι στην υλοποίηση του

οράματος του Πρωθυπουργού για τη βιώσιμη ανάπτυξη των ακριτικών περιοχών.

Η αιτιολογία της μετακίνησης του ιατρού σχετίζεται με προστριβές με τη Δήμαρχο Γαύδου.

Αν αυτό ισχύει, αυτή καθίσταται ανεπαρκής, παιδαριώδης και δημιουργεί ερωτηματικά για

την πραγματική επιθυμία τόσο της Κυβέρνησης, όσο και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την

συνέχιση της ζωής και την ανάπτυξη του ακριτικού αυτού νησιού που αποτελεί νότιο σύνορο

της Πατρίδας μας, πολλώ δε μάλλον, όταν τα τελευταία χρόνια οι λαθρομεταναστευτικές

ροές προς αυτό είναι εκθετικά αυξανόμενες.

Παρακαλώ, να εξετάσετε τα αναφερόμενα στην επιστολή και να ενημερώσετε σχετικά με τις

απόψεις και αποφάσεις σας, ως προς την επιστροφή του εν λόγω ιατρού στο Περιφερειακό

Ιατρείο Γαύδου.
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